

Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste "Palácio 15 de Junho"

REQUERIMENTO N°599/2022

Requer informações acerca de revitalização da rotatória, com construção de estacionamento na Rua XV de novembro, em frente ao nº 1.594, na entrada para a área central do município, vindo da SP-304 (Rodovia Luiz de Queiróz).

Senhor Presidente, Senhores Vereadores,

CONSIDERANDO que, este vereador foi procurado por comerciantes e moradores desta localidade, solicitando a revitalização da rotatória na Rua XV de Novembro, próximo ao nº 1.594, com estacionamento central, nos moldes do que tem no município de Americana, entre as Ruas Rio Branco, Presidente Vargas e Princesa Isabel (foto em anexo) e;

CONSIDERANDO que, segundo eles, é um local de difícil acesso para estacionar e se na revitalização, construir um estacionamento no meio desta rotatória, será de grande valia para quem precisa estacionar o seu veículo para ir aos comércios ao seu entorno.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d'Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:

- 1º) É possível a administração realizar a revitalização com estacionamento no local citado, igual o estacionamento da cidade de Americana/SP?
 - 2°) Caso resposta positiva, para quando?
 - 3º) Caso resposta negativa, justificar.

Plenário "Dr. Tancredo Neves", em 15 de julho de 2.022.

Carlos Fontes

-Vereador- 2º Secretário UNIÃO BRASIL



Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste "Palácio 15 de Junho"



Plenário "Dr. Tancredo Neves", em 15 de julho de 2.022.

Carlos Fontes

-Vereador- 2º Secretario UNIÃO BRASIL





CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D'OESTE



Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Santa Bárbara d'Oeste. Para verificar as assinaturas, clique no link: http://consulta.siscam.com.br/santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=M7R666N79381HKEG, ou vá até o site http://consulta.siscam.com.br/santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: M7R6-66N7-9381-HKEG





CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D'OESTE



Câmara Municipal de Santa Bárbara d'Oeste, 15 de julho de 2022